
Міжнародна науково-методична  конференція 

«УНІВЕРСИТЕТСЬКА НАУКА І ОСВІТА: ТРАДИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ»  

89 

 

 

та оцінювали поєднання Learning Central та Microsoft Teams як ключові онлайн-платформи для 

подання предметного матеріалу. LC була платформою для сприяння асинхронному навчанню 

та викладанню, тоді як Microsoft Teams використовувалась для забезпечення широкого 

спектру синхронних навчальних заходів. Вони відзначили деякі критичні можливості та 

обмеження обох платформ. LC виявилася складною і не особливо зручною для користувачів,  

коли мова заходила про синхронне навчання. На відміну від цього, платформа Microsoft Teams 

стала досить корисною та зручнішою для користувачів, забезпечуючи цікаве навчальне 

середовище для лекцій та дискусій на семінарах. Обидві платформи, як зазначають 

дослідники, виявилися недостатніми в тій мірі, в якій вони могли б ефективно імітувати дошку 

як платформу для спільної роботи для обміну ідеями та схемами [3, с. 9]. 

Висновки. Застосування онлайн-платформ для дистанційного навчання сприяло 

розвитку нових навичок для усіх внутрішніх стейкхолдерів та сприяло диференційному 

підходу до вибору певної програми залежно від складності ілюстративного матеріалу та цілей 

практичного заняття. 
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Із стрімким розвитком та удосконаленням методів променевої діагностики з’явилась 

потреба оптимізації подачі ілюстративного матеріалу студентам, який би включав не лише 

статичні, а й динамічні - інформаційно громіздкі дослідження. При самостійній 

позааудиторній роботі студентів із різними видами діагностичних зображень визначальним 

фактором є доступний, легкий інтерфейс користувача. Приклад вдалого застосування 

дистанційної роботи з курсом по інтервенційній радіології показує медична школа 
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університету Пенсильванії (США) з перспективами подальшої інтеграції курикулуму і в часи  

після подолання пандемії коронавірусної інфекції [1, с. 134]. Схожі обнадійливі результати  

використання веб-платформ для дистанційного опрацювання радіологічних зображень з 

наступним їх постійним впровадженням як додаткового едукаційного інструменту отримали 

на кафедрі радіології університету Колорадо (США) [2, с. 71]. 

Мета. Аналіз можливостей використання цифрових інструментів для самостійної роботи 

студентів із радіологічними зображеннями урологічної патології. 

Матеріал і методи. Протягом 2018-2021 років 638 студентам факультету підготовки 

іноземних громадян надіслано ілюстративний радіологічний матеріал урологічної патології за 

допомогою програм Forms у Microsoft Office та RadiAnt DICOM Viewer. Для аналізу обрано 

анонімні оглядові рентгенограми органів черевної порожнини, екскреторні (внутрішньовенні) 

урограми, записи динамічного ультразвукового дослідження нирок, сечового міхура та 

передміхурової залози, мультизрізові комп’ютерні томограми нирок, сечоводів, сечового 

міхура, простати з контрастом. Після роботи з зображеннями студентам задано тестове 

опитування, яке включало визначення доступності і зручності інструментів у цифрових 

програмах за 5-бальною шкалою для студентів третього курсу, які опрацьовують 

позааудиторний матеріал самостійно. Відповіді були проаналізовані та враховані для 

подальших методичних рекомендацій здобувачам освіти щодо переваг використання певних 

аналітичних застосунків. 

Результати і обговорення. Усі студенти високо оцінили обидві запропоновані їм 

програми: Forms віддали перевагу для аналізу статичних зображень 610 студентів (95,6%), a 

RadiAnt DICOM Viewer – для перегляду динамічних досліджень 632 студентів (99,1%). У 

коментарях до надісланих відповідей студенти вказували перевагу роботи у Forms, як простої 

та доступної для перегляду одноплощинних знімків. Поясненням до такого вибору є те, що 

робота у RadiAnt DICOM Viewer заздалегідь призначена для високопрофесійної роботи з 

зображеннями, як статичними, так і динамічними, тому її перевагою є охоплення 

мультимодальних досліджень з великими обсягами інформації та потребує більш поглибленої 

бази знань користувача. Позитивних висновків щодо застосування у RadiAnt DICOM Viewer  

дійшли дослідники Європейського інституту онкології у Мілані (Італія), відзначивши що  

даний веб-переглядач ефективний у навчанні студентів-медиків для набуття досвіду 

візуалізації нормальної анатомії та патології і дає можливість працювати з реальними 

випадками захворювань (попередньо анонімізувавши пацієнта на робочій станції) [3, с. 6]. 

Висновки. Використання цифрових інструментів для самостійної, позааудиторної 

роботи студентів із радіологічними зображеннями в урологічній патології є корисним 

практичним навиком формування індивідуальних компетентностей майбутнього лікаря, що  

лежить в основі студентоцентрованого навчання. 
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